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'9($)$6$��� �(5��� �5���0� ��9(5��� <��� �.:$'�(� <�� /9()$�(�'$�(5�� <��� ���(��� �(O�$�$�� �� $(/��'�)$=(� <��
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)�(>�(:�� ��6�)$��'�(5�� 6��'�>��� ��� )�(��(��� <�� ���� �)9��<��� �� �<�65��� )�(� 5�<��� ���� /9��%���
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(/��'�5$>�����(�)9���)����� 5�(<�O�)�'�� /9()$=(������59<$���
$(/��'�� �� 6��69��5�� <�� �L9������ ��9(5��� ��6�)$����� L9�� (�� )�����6�(<�(� �� ($(:9(�� )�'$�$=(�
$(/��'�5$>�� ��6�)P/$)�� �� L9�� ���� 6��)�65$>�� �'$5$�� <$)5�'�(� 6���� �9� ���>�)$=(� ��� 6��(��� �� L9�� ���
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�)(�� ��� A9(5�� <�� ���5�>�)��� �K9�5��O� �9� /9()$�(�'$�(5�� �� ��� <$�69��5�� �(� ��� ����� @�)��5��
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���A9(5��<�����5�>�)��������9($�O�����L9��$'$�(5��<�������)��<P�+����$<�()$���$(�(�)��$<�<�<��6��>$��
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��>�(5��O� �)5�� 6��� ��� ��)��5��$�� ��(������ )9�(<�� ��P� ��� <�)$<�� ��� 6��6$�� A9(5��� �$'$5�<�� �� ����
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)�(>�)�5��$�������9($�(���L9�����5�(:�(�<������=�:�(���)���:$�<���6������P�6�<���
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��$'$�'�����$(<$)��L9�����6����(5���(���5���)5�����)�$5���9�)�$5��6�������6��5�>�)���
<�� ���� :�96��� 6��P5$)��� <�� ��� �6��$)$=(�� �(� )9�(5�� �� ��� <��$:(�)$=(� <�� )�()�K���
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��()�'9($<�<�<�������'9N����

���5�>�%� ��96�� ��69����+� �)����� L9�� ���� 6����(��� 6��69��5��� 5$�(�(� �'6�$��� ��
4$�5=�$)��� )�(�)$'$�(5��� <��� '9($)$6$��� L9�� ��� ��� L9�� ��� 6��5�(<��� ���� <�'O��
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6�����9����69��5���(�������(��<��'�N�(��1 �<��K9($��<��1��"��
���=��	45�O���5��E�����4��4��
��8�94�����1�>4��5�� ��
�Z*���(� /�)4���(5��$��� �� !�� <��'����� ��5�� ���� �(5��� <�� L9��6��� ��� ��)��<P�� ��� �5��:����
�$)�()$�� <�� 6�$'���� �)96�)$=(� ��� 4�5��� )�P($)�� �$59�<�� �(� �9���� �J�5$)�� )�(� �95��$%�)$=(�
�3)�6)$�(��� &6��)���� Q��H�� 6��P:�(�� Q�1*�� 4�� �6���)$<�� <$/���(5��� ��N��$%�)$�(��� <���
<�(�'$(�<��\;�5��������
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��6�)$��)�(�)�P($)����5.5$)�����5$�'6��L9��4�5���&<�(<��(�����(�)����$������6�)$�(5��6����
���K����*��@�� $:9���'�<���<$)4����5�#��)$'$�(5���/��)�� ����/��5��6���� �����:�($%�)$=(�<��
�>�(5���<���'6��������9($�(����#�<�����)���#��)$�(���/�'$�$�������
����5�<����������/��'9��(������$:9$�(5���6��:9(5��0��
 �*�^�9�(5����5����6�)$��)�(��$)�()$��<���)5$>$<�<_��

 #*� ^�(� L9.� '�<$<�� ��� �K9�5�� ��� 69#�$)$5�<�� ��� 9��� 6���� ��� L9�� ��� �5��:=� ���
�95��$%�)$=(��3)�6)$�(��_��
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)�()�K��P��<��$()��'�(5����<��)�(���<��($N�������69(5�<�����<$)4�����>$)$����
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�
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�(���<�$<�����<$��5�����<�����6��6$�5��$��)9�(<�����4��6�<$<�����L9��<9��(5��#9�(��
6��5��<����N�������5�#��)$'$�(5����5O�)����<������4��5�($<��)�(�)$'$�(5��L9�����4��
6��)�<$<�����9��$'6$�%����5����'�(�����L9��4���$<��6����(5�<���(������9(5�'$�(5��
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)�(�5�()$���(������9(5�'$�(5��6���)�'�(5��$��<����<K9<$)�5��$��<���)�(5��5���
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6��(�����)����
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5��������)9�5���11���������'�<$<��L9��>�����>�(%�(<�����>���(����� $�O(��69(5�(<��
'O��6��5$)$6�(5���)�'�����)��59'#����

�(� �����/���(5�������)�$5��6����(5�<��6���9(��'�<�����#������>$)$��<��)�'�<������� ���
6�$'����>�%�L9�����<�'�(<���������>$)$�������>������O�6�������L9$6��<��:�#$��(���9�
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(���%�+)��.��(�����������+),(�����
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��������������5�>�%�<���������6������<���)�(5��5�)$=(������=��	45�E�����4�45��������
���	4:�<�����*�����
���4�4��50��

Pregunta: Se ha solucionado el problema de alumbrado público en la zona de la plaza y 
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Cl Miguel de Cervantes que han estado los vecinos sin luz tres días. 

)�5���5	46�S������()9�(5������9)$�(�<���

�

���=��	45�E�����4�45�����������	4:�<�����*�����%�8�4��5	40��

Pregunta: Sobre actos en contra de violencia de género ¿Se ha recibido ayuda? ¿Cuánto 
es el importe? ¿A que va destinado?  

)�5���5	46� ��� 4�� ��)$#$<�� 9(�� ��9<�� <��'$�� L9$($�(5��� �9���� �� ��� 4�(� ����$%�<��
>��$����)5$>$<�<����

Pregunta: Limpieza de zarzas y malezas en la zona mirador; existencia de depósitos de 
combustible y riesgo de incendios. 

)�5���5	46�S�����6��)�<$=�������$'6$�%���

Pregunta: En acta de Junta de Gobierno Local, se ha tratado la “rescisión de convenio 
urbanístico y reclamación de indemnización”. ¿A qué convenio urbanístico se refiere? ya 
que en Pleno no consta que se haya dado cuenta del mismo 

)�5���5	46� ��� 9(� )�(>�($�� 9�#�(P�5$)�� /$�'�<�� �(5��� ��� ��9(5�'$�(5�� �� ��� /�'$�$��
�9�(5��� �(���� �N�� 1��1�� �� /9���6��#�<��6��� ��� ���(��<�� ������6���)$=(���� 1 �<��
��65$�'#���<��1��1��

�)�*1��+%�0�)1�*(%�+.��.��(�

)��=�5�F����=��	45����� �*��B4��5�4�<46�

Pregunta: Se ha producido una subida en el transporte metropolitano, ¿qué explicación 
tiene la subida?¿Es legal? ¿Qué opinión le merece a la Alcaldía? 

�

��

Pregunta: ¿En qué puntos nos encontramos en el expediente de limpieza de solar de Cl 
Las Eras? 

�

Pregunta: Sobre el camión de bomberos que se aprobó en Pleno un convenio con el 
museo de automoción de Salamanca para su cesión, sigue estando el camión en la nave 
¿Qué ha pasado con el convenio?  

�

Pregunta: Sobre el expediente de piscina y la consideración política realizada por el 
portavoz de equipo de gobierno de lo que no viene en el pliego está permitido. Esto viene a 
corroborar  la posición de su grupo de gestionar el Ayuntamiento la piscina y externalizar el 
servicio de cafetería. Después del proceso fallido de contratación y habiendo contratado en 
1000€ de cuota anual. Si no es problema para para la empresa el arrendar la cafetería, 
porque lo hay para el Ayuntamiento. ¿Está dispuesto el equipo de gobierno a considerar el 
planteamiento de arrendamiento de piscina? 

�

Ruego: Sobre el hotel clínica, se dio autorización uso excepcional para clínica estética y 
para alojamiento. Se concedió para cosas concretas, pero si se entra en la página web de 
la clínica alojamiento, se ve todos los servicios que ofrecen que no son para los que se 
concedió licencia y vulneran el uso concedido. 
 Ruega a la Alcaldía actué en consecuencia ya que no actúa en igualdad de condiciones 
que el resto de negocios del municipio 
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Ruego: Valorar el servicio de comedor para los campamentos a partir de ahora. 

�

)��=�5�F����=��	45����� �.��5�(584�������6�

Ruego: Se valore y estudie la implantación del servicio de comedor para futuros 
campamentos. 

�

)��=�5�F����=��	45����� �����4�%��A6�

Ruego: Sobre la eliminación de zarzas que ha contestado anteriormente el portavoz del 
equipo de gobierno, sigue existiendo más zarzales en el acceso. Ruega se actúe y se 
eliminen. 

�

Ruego: Se valore y estudie la implantación del servicio de comedor para futuros 
campamentos, tal y como se indica en escrito presentado en las oficinas del Ayuntamiento. 

�
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